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Ⅰ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

石岡市では、平成 30 年 3 月に「第２次石岡市男女共同参画基本計画」に基づく前期実施計画（平

成 30 年度～令和４年度）を作成し、市民がともにいきいきと個性や能力を発揮することができる

まちづくりに向けた取組みを進めてきました。 

「第２次石岡市男女共同参画基本計画」に基づく後期実施計画（令和５年度～令和９年度）を策

定するにあたり、男女共同参画に関する児童・生徒の意見や意識を把握し、計画策定の基礎資料と

するためアンケート調査を実施し、市の現状を分析評価することを目的としています。 

 

２ 調査方法 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 回収結果 
回収状況は、回答数 822 件、回収率 76.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

※調査精度：今回調査は、1.7％です。 

調査精度とは、同じアンケートを 100 回実施した場合、統計学上 95 回までは調査結果（回

答比率）の誤差が最大でも±1.7%（今回調査の場合）以内に収まるという精度の比率で、

また、調査精度は、調査全体の精度で、男女別や年齢別での集計では精度が下がります。 

 

４ 集計について 
・回答は質問ごとに各項目の回答者数を回答数で除し、百分率（％）で表示しています。 

・算出された回答率は少数点第２位を四捨五入し、小数点第１位まで表示しています。そのため、

質問によっては、１人の回答者が１つだけ回答する場合（単数回答）でも、回答率の合計が100％

ちょうどにならないものもあります。 

・１人の回答者が２つ以上の回答をしてもよい場合（複数回答）では、回答者数を基数としてい

るため、回答率の合計は 100％を上回ります。 

 

５ 表記について 
・表、グラフ中では、回答率（％）とともに、その設問に回答すべき数（回答者総数）も表示し

ています。ただし、スペースの都合により省略している場合もあります。 

・表、グラフ、本文中において、回答選択肢の表記は、スペースの都合により簡略化している場

合があります。 

項目 内容 

調査地域 石岡市内のすべての公立小学校・中学校 

調査対象 小学校４年生、中学校２年生 

調査の方法 各学校へ協力依頼。タブレットによるインターネット回答 

調査時期 令和４年５月 16 日(月)～令和４年５月 25 日（水) 

対象 標本数 回収数 回収率 

小学 4年生 511 件 388 件 75.9％ 

中学 2年生 566 件 434 件 76.7％ 

全体 1077 件 822 件 76.3％ 
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児  童  編 

（小学４年生） 
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Ⅱ 調査結果の分析 

 

Q１ あなたの性別（せいべつ）は ※答えたくない場合は Q２へ 

 

「女」が 50.8％，「男」が 47.4％となっています。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女

50.8%

男

47.4%

無回答

1.8%

項目 回答数 構成比 

女 197 50.8％ 

男 184 47.4％ 

無回答 7 1.8％ 

合計 388 100.0％ 
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Q２ 学校の係で「男子の係・女子の係」と決まっているものがあると思いますか？ 

（１つえらんでください） 

 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 30.9％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 67.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

H28 調査では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 14.6％であるのに対し、今回調査

では 30.9％と、前回から大きく増加しています。 

 

 

 

【性別 クロス集計】 

 性別で見ると、女子では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 28.4％、「どちらかとい

えばそう思わない」「そう思わない」が 71.0％となっています。 

 男子では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 33.1％、「どちらかといえばそう思わな

い」「そう思わない」が 64.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 47 12.1％ 5.0％ 

どちらかといえば

そう思う 
73 18.8％ 9.6％ 

どちらかといえば

そう思わない 
66 17.0％ 18.8％ 

そう思わない 197 50.8％ 65.0％ 

無回答 5 1.3％ 1.6％ 

合計 388 100.0％ 100.0％ 



 

5 
 

Q３ 代表委員、学校行事の実行委員は、男子に向いていると思いますか？（１つえらんでくださ

い） 

 

 「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 50.0％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 48.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

 H28 調査では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 26.7％であるのに対し、今回調査で

は 50.0％と、前回から大きく増加しています。 

 

 

 

【性別 クロス集計】 

 性別で見ると、女子では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 44.2％、「どちらかとい

えばそう思わない」「そう思わない」が 53.3％となっています。 

 男子では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 54.9％、「どちらかといえばそう思わな

い」「そう思わない」が 44.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 67 17.3％ 9.8％ 

どちらかといえば

そう思う 
127 32.7％ 16.9％ 

どちらかといえば

そう思わない 
99 25.5％ 24.5％ 

そう思わない 88 22.7％ 46.4％ 

無回答 7 1.8％ 2.5％ 

合計 388 100.0％ 100.0％ 
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Q４ 教室のそうじや整理整とんは、女子に向いていると思いますか？（１つえらんでください） 

  

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 56.4％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 42.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別 クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

H28 調査では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 53.1％であるのに対し、今回調査で

は 56.4％と、前回から増加しています。 

 

 

 

【性別クロス集計】 

 性別で比較すると、女子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 58.9％、「どちらかと

いえばそう思わない」「そう思わない」が 39.6％となっています。 

 男子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 53.8％、「どちらかといえばそう思わない」

「そう思わない」が 45.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 115 29.6％ 25.0％ 

どちらかといえば

そう思う 
104 26.8％ 28.1％ 

どちらかといえば

そう思わない 
69 17.8％ 14.4％ 

そう思わない 95 24.5％ 32.3％ 

無回答 5 1.3％ 0.2％ 

合計 388 100.0％ 100.0％ 



 

7 
 

Q５ 女子の方が、音楽がとくいであると思いますか？（１つえらんでください） 

 

 「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 63.7％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」は 35.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

H28 調査では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 76.5％であるのに対し、今回調査で

は 63.7％と、前回から減少しています。 

 

 

 

【性別 クロス集計】 

 性別で比較すると、女子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 60.4％、「どちらかと

いえばそう思わない」「そう思わない」が 38.1％となっています。 

 男子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 66.3％、「どちらかといえばそう思わない」

「そう思わない」が 33.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 135 34.8％ 43.5％ 

どちらかといえば

そう思う 
112 28.9％ 33.0％ 

どちらかといえば

そう思わない 
54 13.9％ 8.3％ 

そう思わない 83 21.4％ 14.9％ 

無回答 4 1.0％ 0.2％ 

合計 388 100.0％ 100.0％ 
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Q６ 男子の方が、運動がとくいであると思いますか？（１つえらんでください） 

 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 63.7％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 35.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

 H28 調査では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 73.7％であるのに対し、今回調査で

は 63.7％と、前回から減少しています。 

 

 

 

【性別 クロス集計】 

 性別で比較すると、女子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 58.4％、「どちらかと

いえばそう思わない」「そう思わない」が 40.7％となっています。 

男子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 68.4％、「どちらかといえばそう思わない」

「そう思わない」が 31.0％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 147 37.9％ 41.0％ 

どちらかといえば

そう思う 
100 25.8％ 32.7％ 

どちらかといえば

そう思わない 
63 16.2％ 10.1％ 

そう思わない 75 19.3％ 15.6％ 

無回答 3 0.8％ 0.5％ 

合計 388 100.0％ 100.0％ 
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Q７ あなたはおとなの人から「男だから○○しなさい」や「女だから○○しなさい」と言われた

ことがありますか？（１つえらんでください） 

 

 

「よく言われる」「ときどき言われる」が 31.5％、「あまり言われない」「ぜんぜん言われない」が

68.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

H28 調査では「よく言われる」「ときどき言われる」が 46.9％であるのに対し、今回調査では

31.5％と、前回から大きく減少しています。 

 

 

 

【性別 クロス集計】 

 性別で比較すると、女子では「よく言われる」「ときどき言われる」が 29.5％、「あまり言われな

い」「ぜんぜん言われない」が 70.6％となっています。 

男子では「よく言われる」「ときどき言われる」が 33.7％、「あまり言われない」「ぜんぜん言わ

れない」が 66.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

よく言われる 50 12.9％ 15.3％ 

ときどき言われる 72 18.6％ 31.6％ 

あまり言われない 95 24.5％ 26.1％ 

ぜんぜん言われない 171 44.1％ 26.1％ 

無回答 0 0.0％ 0.9％ 

合計 388 100.1％ 100.0％ 

11.2%

15.2%

18.3%

18.5%

26.9%

21.7%

43.7%

44.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=197)

男(n=184)

１．よく言われる ２．ときどき言われる

３．あまり言われない ４．ぜんぜん言われない
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Q８ Q７で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた方に聞きます。それはどんな

時に言われましたか？ （あてはまるものすべてえらんでください） 

 

 おとなの人から「男だから○○しなさい」や「女だから○○しなさい」と言われる場面について、

「ことばづかい」が 46.6％と最も多く、次いで「勉強」が 39.8％、「お手伝い」が 39.0％となって

います。 

 
 

項目 今回回答数 今回構成比 H28 調査構成比 

ことばづかい 55 46.6％ 41.3％ 

服そう・身だしなみ 31 26.3％ 25.0％ 

整理整とん 45 38.1％ 35.2％ 

お手伝い 46 39.0％ 33.0％ 

食事の仕方 29 24.6％ 17.8％ 

すわり方 33 28.0％ 19.7％ 

歩き方 15 12.7％ 6.1％ 

勉強 47 39.8％ 25.4％ 

テレビ番組 15 12.7％ 6.8％ 

友達関係 18 15.3％ 11.4％ 

家に帰る時間 15 12.7％ 6.4％ 

スポーツ 30 25.4％ 18.9％ 

お金の使い方 35 29.7％ 18.2％ 

泣いた時 34 28.8％ 19.3％ 

その他 4 3.4％ 6.4％ 

無回答 4 3.4％ 1.9％ 

回答者数 118   

非該当 278   

合計 456   
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【前回比較】 

 H28 調査では、１位「ことばづかい」、２位「整理整とん」、３位「お手伝い」となっています。

今回調査では、１位「ことばづかい」、２位「勉強」、３位「お手伝い」となっています。 

 

 

【性別 クロス集計】 

 性別で比較すると、女子では、「ことばづかい」が最も多く、56.4％となっています。次いで「整

理整とん」が 47.3％、「お手伝い」が 43.6％となっています。 

 男子では、「勉強」が最も多く、52.7％となっています。次いで「スポーツ」が 47.3％、「ことば

づかい」が 43.6％となっています。 
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Q９ あなたは家の中で、どのようなお手伝いをしますか？（あてはまるものすべてえらんでくだ

さい）※何もしていない場合はえらばないでください。 

 

 

「食事のしたく」が最も多く、37.6％となっています。次いで「おふろあらい」が 36.9％、「食

事のあとかたづけ」が 28.1％となっています。 

 

 
 

 

項目 今回回答数 今回構成比 H28 調査構成比 

食事のしたく 146 37.6% 54.7％ 

食事のあとかたづけ 109 28.1% 52.6％ 

そうじ 102 26.3% 34.3％ 

せんたく 78 20.1% 21.8％ 

おふろあらい 143 36.9% 45.6％ 

買い物 62 16.0% 26.1％ 

ごみ出し 68 17.5% 31.8％ 

ペットの世話や花の水

やり 
76 19.6% 32.9％ 

きょうだいの世話 75 19.3% ※H28 項目なし 

きょうだい以外の家族

の世話 
23 5.9% ※H28 項目なし 

その他 38 9.8% 11.7％ 

無回答 16 4.1%  

回答者数 212   

 

 

 



 

13 
 

【前回比較】 

H28 調査では、１位「食事のしたく」、２位「食事のあとかたづけ」、３位「おふろあらい」とな

っています。今回調査では、１位「食事のしたく」、２位「おふろあらい」、３位「食事のあとかた

づけ」となっています。  

 

 

【性別 クロス集計】 

性別で比較すると、女子では、「食事のしたく」が最も多く、40.1％となっています。次いで「お

ふろあらい」が 36.0％、「食事のあとかたづけ」が 29.4％となっています。 

男子では、「おふろあらい」が最も多く、38.0％となっています。次いで「食事のしたく」が 34.8％、

「食事のあとかたづけ」が 25.5％となっています。 
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Ｑ10 あなたは家の中で、食事のしたくやそうじ、せんたくのような家事は、誰がやるのが一番

よいと思いますか？（１つえらんでください） 

 

「男の人と女の人が協力してやるのがよい」が最も多く、55.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別 クロス集計】 

 性別で比較すると、「男の人と女の人が協力してやるのがよい」と答えた割合は、女子が 63.5％、

男子が 48.9％となっています。 

 

 
 

 

 

1.0%

9.2%

15.7%

14.1%

63.5%

48.9%

14.2%

26.1%

5.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=197)

男(n=184)

１．男の人が主にやるのがよい ２．女の人が主にやるのがよい

３．男の人と女の人が協力してやるのがよい ４．わからない

無回答

項目 今回回答数 今回構成比 H28 調査構成比 

男の人が主にやるのがよい 20 5.2% 4.3％ 

女の人が主にやるのがよい 59 15.2% 17.6％ 

男の人と女の人が協力してやるのがよい 217 55.9% 56.5％ 

わからない 77 19.8% 19.7％ 

その他 9 2.3% 2.0％ 

無回答 6 1.5% 0.0％ 

合計 388 99.9％ 100.0％ 
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Q11 「男は仕事・女は家庭」という考え方がありますが、あなたはこの考え方についてどう思

いますか？（１つえらんでください） 

 

 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 47.9％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 51.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

H28 調査では「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」が 47.6％であるのに対し、

今回調査では 51.1％と、前回から改善しています。 

 

 

 

【性別 クロス集計】 

性別で比較すると、女子では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 43.2％、「どちらか

といえばそう思わない」「そう思わない」が 55.8％となっています。 

男子では、「そう思う」「どちらかといえばそう」が 52.2％、「どちらかといえばそう思わない」

「そう思わない」が 46.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 73 18.8％ 24.3％ 

どちらかといえ

ばそう思う 
113 29.1％ 26.8％ 

どちらかといえ

ばそう思わない 
67 17.3％ 19.5％ 

そう思わない 131 33.8％ 28.1％ 

無回答 4 1.0％ 1.2％ 

合計 388 100.0％ 100.0％ 
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Q12 あなたは『男女共同参画社会（だんじょきょうどうさんかくしゃかい）』ということばを聞

いたことがありますか？（１つえらんでください） 

 

 

「聞いたことがない」が最も多く、80.2％となっています。次いで「聞いたことはあるが意味は

知らない」が 14.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

H28 調査では「聞いたことがない」が 72.6％であるのに対し、今回調査では 80.2％と、前回か

ら増加しています。 

 

 

【性別 クロス集計】 

 性別で比較すると、女子では、「聞いたことがあり意味も知っている」が 3.6％、「聞いたことは

あるが意味は知らない」が 13.2％、「聞いたことがない」が 82.7％となっています。 

男子では、「聞いたことがあり意味も知っている」が 3.8％、「聞いたことはあるが意味は知らな

い」が 16.3％、「聞いたことがない」が 77.7％となっています。 

 

 

 
 

 

3.6%

3.8%

13.2%

16.3%

82.7%

77.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=197)

男(n=184)

１．聞いたことがあり意味も知っている ２．聞いたことはあるが意味は知らない

３．聞いたことがない

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

聞いたことがあり 

意味も知っている 
14 3.6％ 3.7％ 

聞いたことはあるが

意味は知らない 
57 14.7％ 20.4％ 

聞いたことがない 311 80.2％ 72.6％ 

無回答 6 1.5％ 3.2％ 

合計 388 100.0％ 100.0％ 

１．聞いたことがあ

り意味も知っている, 

3.6%
２．聞いた

ことはある

が意味は知

らない, 

14.7%

３．聞いたこ

とがない, 

80.2%

無回答, 

1.5%



 

17 
 

Q13 SDGｓの中に「ジェンダー平等を実現（じつげん）しよう」という目標（もくひょう）が盛

り込まれていることを知っていますか。 （１つえらんでください） 

 

 

「知らない（SDGｓという言葉も知らない）」が最も多く、43.0％となっています。次いで、「知

らない（SDGｓという言葉は知っている）」が 32.2％、「知っている」が 24.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別 クロス集計】 

 性別で比較すると、女子では「知っている」が 21.8％、「知らない（SDGｓという言葉は知って

いる）」が 32.5％、「知らない（SDGｓという言葉も知らない）」が 45.7％となっています。 

男子では「知っている」が 28.3％、「知らない（SDGｓという言葉は知っている）」が 31.0％、

「知らない（SDGｓという言葉も知らない）」が 40.2％となっています。 

 

 
 

21.8%

28.3%

32.5%

31.0%

45.7%

40.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=197)

男(n=184)

１．知っている

２．知らない（SDGsという言葉は知っている）

３．知らない（SDGsという言葉も知らない）

項目 回答数 構成比 

知っている 95 24.5％ 

知らない（SDGｓという 

言葉は知っている） 
125 32.2％ 

知らない（SDGｓという 

言葉も知らない） 
167 43.0％ 

無回答 1 0.3％ 

合計 388 100.0％ 
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生  徒  編 

（中学２年生） 
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Ⅱ 調査結果の分析 
 

Ｑ１ あなたの性別は。（○は１つ） 
「女性」が 46.8％，「男性」が 48.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 回答数 構成比 

女 203 46.8％ 

男 209 48.2％ 

無回答 22 5.1％ 

合計 434 100.1％ 
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Ｑ２ 学校の係で「男子の係・女子の係」と決まっているものがあると思いますか？（１

つ選択） 
 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 36.9％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 61.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

H28 調査では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 31.8％であったのに対し、今回調査

では 36.9％と、前回より増加しています。 

 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 38.5％、「どちらか

といえばそう思わない」「そう思わない」が 59.2％となっています。 

男子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 34.4％、「どちらかといえばそう思わない」

「そう思わない」が 64.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 45 10.4％ 11.0％ 

どちらかといえ

ばそう思う 
115 26.5％ 20.8％ 

どちらかといえ

ばそう思わない 
101 23.3％ 18.5％ 

そう思わない 165 38.0％ 47.3％ 

無回答 8 1.8％ 2.4％ 

全体 434 100.0％ 100.0％ 

8.9%

10.5%

29.6%

23.9%

23.2%

23.0%

36.0%

41.1%

2.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．そう思う ２．どちらかといえばそう思う

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない

無回答
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Ｑ３ 代表委員・生徒会長は、男子に向いていると思いますか？（１つ選択） 

 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 44.3％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 55.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

 H28 調査では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 50.5％であるのに対し、今回調査

では 44.3％と、前回より減少しています。 

 

 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 45.8％、「どちらか

といえばそう思わない」「そう思わない」が 53.7％となっています。 

男子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 45.0％、「どちらかといえばそう思わない」

「そう思わない」が 54.1％となっています。 

 

 
 

12.8%

13.9%

33.0%

31.1%

22.2%

24.9%

31.5%

29.2%

0.5%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．そう思う ２．どちらかといえばそう思う

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない

無回答

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 58 13.4％ 18.5％ 

どちらかといえば

そう思う 
134 30.9％ 32.0％ 

どちらかといえば

そう思わない 
104 24.0％ 15.9％ 

そう思わない 135 31.1％ 33.2％ 

無回答 3 0.7％ 0.4％ 

全体 434 100.1％ 100.0％ 
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Ｑ４ 教室のそうじや整理整とんは、女子に向いていると思いますか？（１つ選択） 

 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 45.8％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 53.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 47.8％、「どちらか

といえばそう思わない」「そう思わない」が 52.2％となっています。 

男子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 44.5％、「どちらかといえばそう思わない」

「そう思わない」が 54.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 44 10.1％ 13.4％ 

どちらかといえば

そう思う 
155 35.7％ 33.9％ 

どちらかといえば

そう思わない 
92 21.2％ 21.0％ 

そう思わない 140 32.3％ 31.3％ 

無回答 3 0.7％ 0.4％ 

全体 434 100.0％ 100.0％ 

9.4%

10.5%

38.4%

34.0%

20.2%

22.0%

32.0%

32.1% 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．そう思う ２．どちらかといえばそう思う

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない

無回答
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Ｑ５ 女子の方が、音楽が得意であると思いますか？（１つ選択） 

 

 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 51.0％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 48.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【前回比較】 

 H28 調査では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 68.9％であるのに対し、今回調査で

は 51.0％と、前回より減少しています。 

 

 
【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 41.4％、「どちらか

といえばそう思わない」「そう思わない」が 58.1％となっています。 

男子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 60.3％、「どちらかといえばそう思わない」

「そう思わない」が 39.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 68 15.7％ 30.4％ 

どちらかといえ

ばそう思う 
153 35.3％ 38.5％ 

どちらかといえ

ばそう思わない 
85 19.6％ 12.6％ 

そう思わない 126 29.0％ 18.0％ 

無回答 2 0.5％ 0.4％ 

全体 434 100.1％ 100.0％ 

5.4%

26.3%

36.0%

34.0%

24.6%

14.8%

33.5%

24.4%

0.5%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．そう思う ２．どちらかといえばそう思う

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない

無回答
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Ｑ６ 男子の方が、運動が得意であると思いますか？（１つ選択） 

 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 64.0％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 35.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

 H28 調査では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 73.8％であるのに対し、今回調査で

は 64.0％と、前回より減少しています。 

 

 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 61.5％、「どちらか

といえばそう思わない」「そう思わない」が 38.4％となっています。 

男子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 67.0％、「どちらかといえばそう思わない」

「そう思わない」が 32.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 106 24.4％ 36.9％ 

どちらかといえば

そう思う 
172 39.6％ 36.9％ 

どちらかといえば

そう思わない 
54 12.4％ 10.1％ 

そう思わない 100 23.0％ 15.9％ 

無回答 2 0.5％ 0.1％ 

全体 434 99.9％ 100.0％ 

18.2%

30.6%

43.3%

36.4%

11.8%

13.4%

26.6%

18.7% 1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．そう思う ２．どちらかといえばそう思う

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない

無回答
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Ｑ７ あなたはおとなの人から「男だから〇〇しなさい」や「女だから〇〇しなさい」と

言われたことがありますか？（１つ選択） 

 
「よく言われる」「ときどき言われる」が 40.4％、「あまり言われない」「ぜんぜん言われない」

が 59.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

 H28 調査では、「よく言われる」「ときどき言われる」が 47.3％であるのに対し、今回調査では

40.4％と、前回より減少しています。 

 

 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「よく言われる」「ときどき言われる」が 46.3％、「あまり言われ

ない」「ぜんぜん言われない」が 53.7％となっています。 

男子では「よく言われる」「ときどき言われる」が 31.1％、「あまり言われない」「ぜんぜん言わ

れない」が 68.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

よく言われる 58 13.4％ 17.7％ 

ときどき言われる 117 27.0％ 29.6％ 

あまり言われない 129 29.7％ 31.5％ 

ぜんぜん言われない 129 29.7％ 19.9％ 

無回答 1 0.2％ 1.2％ 

合計 434 100.0％ 100.0％ 

12.3%

10.5%

34.0%

20.6%

26.1%

34.0%

27.6%

34.4% 0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女

(n=203)

男

(n=209)

１．よく言われる ２．ときどき言われる ３．あまり言われない ４．ぜんぜん言われない 無回答
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Ｑ８ Ｑ７で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた方に聞きます。 

どんな時に言われましたか？（あてはまるものすべて選択） 

 
おとなの人から「男だから○○しなさい」や「女だから○○しなさい」と言われる場面について、

「言葉づかい」「服装・身だしなみ」が 55.8％で最も多く、次いで「整理整とん」が 41.9％となっ

ています。 

 

 
 

 
項目 今回回答数 今回構成比 H28 調査構成比 

言葉づかい 96 55.8% 52.5％ 

服装・身だしなみ 96 55.8% 43.7％ 

整理整とん 72 41.9% 39.6％ 

お手伝い 61 35.5% 36.8％ 

食事の仕方 24 14.0% 18.6％ 

座り方 53 30.8% 40.3％ 

歩き方 31 18.0% 19.5％ 

勉強 26 15.1% 16.4％ 

テレビ番組 5 2.9% 4.1％ 

友達関係 27 15.7% 12.9％ 

家に帰る時刻 22 12.8% 11.9％ 

スポーツ 36 20.9% 11.3％ 

お金の使い方 18 10.5% 8.5％ 

泣いた時 39 22.7% 9.7％ 

その他 5 2.9% 4.4％ 

回答者数 172   

非該当 262   

合計 434   

 

55.8%

55.8%

41.9%

35.5%

14.0%

30.8%

18.0%

15.1%

2.9%

15.7%

12.8%

20.9%

10.5%

22.7%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Q8

１．言葉づかい

２．服装・身だしなみ

３．整理整とん

４．お手伝い

５．食事の仕方

６．座り方

７．歩き方

８．勉強

９．テレビ番組

10．友達関係

11．家に帰る時刻

12．スポーツ

13．お金の使い方

14．泣いた時

その他
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【前回比較】 

 H28 調査では、１位「言葉づかい」、２位「服装・身だしなみ」、３位「座り方」となっています。

今回調査では、１位「言葉づかい」、２位「服装・身だしなみ」、３位「整理整とん」となっていま

す。 

 

 

【性別 クロス集計】 

 性別で比較すると、女子では「言葉づかい」が最も多く、71.0％となっています。次いで「服装・

身だしなみ」が 64.5％、「整理整とん」が 53.8％となっています。 

 男子では「泣いた時」が最も多く、50.8％となっています。次いで「スポーツ」が 47.6％、「服

装・身だしなみ」が 33.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.0%

64.5%

53.8%

38.7%

14.0%

38.7%

21.5%

12.9%

2.2%

12.9%

16.1%

5.4%

9.7%

5.4%

27.0%

33.3%

15.9%

30.2%

11.1%

15.9%

9.5%

15.9%

4.8%

19.0%

7.9%

47.6%

14.3%

50.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．言葉づかい

２．服装・身だしなみ

３． 整理整とん

４． お手伝い

５． 食事の仕方

６． 座り方

７． 歩き方

８． 勉強

９． テレビ番組

10．友達関係

11．家に帰る時刻

12．スポーツ

13．お金の使い方

14．泣いた時

女 男
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Ｑ９ 家庭生活の場で、男女の地位は平等になっていると思いますか？（１つ選択） 

 

「平等」が最も多く、50.5％となっています。次いで「わからない」が 30.4％、「どちらかとい

えば女性が優遇されている」が 9.0％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 今年度回答数 今年度構成比 H28 調査構成比 

男性のほうが優遇されている 8 1.8％ 2.1％ 

どちらかといえば男性が優遇されている 24 5.5％ 7.4％ 

平等 219 50.5％ 38.2％ 

どちらかといえば女性が優遇されている 39 9.0％ 10.1％ 

女性のほうが優遇されている 12 2.8％ 2.1％ 

わからない 132 30.4％ 28.3％ 

無回答 0 0.0％ 11.8％ 

合計 434 100.0％ 100.0％ 

 

【前回比較】 

H28 調査では「平等」が 38.2％であったのに対し、今回調査では 50.5％と、前回から増加して

います。 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「男性の方が優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇さ

れている」が 9.9％、「平等」が 46.8％、「どちらかといえば女性が優遇されている」「女性が優遇さ

れている」が 8.9％となっています。 

男子では「男性の方が優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 5.3％、

「平等」が 54.5％、「どちらかといえば女性が優遇されている」「女性が優遇されている」が 13.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.8%

5.5%

50.5%

9.0%

2.8%

30.4%

0.0%

１．男性のほうが優遇されている

２．どちらかといえば男性が優遇されている

３．平等

４．どちらかといえば女性が優遇されている

５．女性のほうが優遇されている

６．わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.5%

2.4%

8.4%

2.9%

46.8%

54.5%

6.9%

10.5%

2.0%

2.9%

34.5%

26.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．男性の方が優遇されている ２．どちらかといえば男性が優遇されている

３．平等 ４．どちらかといえば女性が優遇されている

５．女性の方が優遇されている ６．わからない
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Ｑ10 学校教育の場で、男女の地位は平等になっていると思いますか？（１つ選択） 

 
「平等」が最も多く、44.9％となっています。次いで「わからない」が 28.3％、「どちらかとい

えば女性が優遇されている」が 18.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
項目 今回回答数 今回構成比 H28 調査構成比 

男性のほうが優遇されている 8 1.8％ 1.2％ 
どちらかといえば男性が優遇されている 13 3.0％ 3.7％ 
平等 195 44.9％ 43.3％ 
どちらかといえば女性が優遇されている 78 18.0％ 12.4％ 
女性のほうが優遇されている 13 3.0％ 4.0％ 
わからない 123 28.3％ 23.5％ 
無回答 4 0.9％ 11.9％ 
合計 434 99.9％ 100.0％ 

 

【前回比較】 

H28 調査・今回調査ともに、「平等」が４割以上を占めています。 

H28 調査では「どちらかといえば女性が優遇されている」が 12.4％であったのに対し、今回調査

では 18.0％と、前回から増加しています。 

 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「男性の方が優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇さ

れている」が 4.9％、「平等」が 48.3％、「どちらかといえば女性が優遇されている」「女性が優遇さ

れている」が 11.8％となっています。 

男子では「男性の方が優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 4.3％、

「平等」が 43.1％、「どちらかといえば女性が優遇されている」「女性が優遇されている」が 28.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.8%

3.0%

44.9%

18.0%

3.0%

28.3%

0.9%

１．男性のほうが優遇されている

２．どちらかといえば男性が優遇されている

３．平等

４．どちらかといえば女性が優遇されている

５．女性のほうが優遇されている

６．わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0.5%

2.4%

4.4%

1.9%

48.3%

43.1%

10.3%

24.9%

1.5%

3.8%

34.0%

23.0%

1.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女

(n=203)

男

(n=209)

１．男性の方が優遇されている ２．どちらかといえば男性が優遇されている

３．平等 ４．どちらかといえば女性が優遇されている

５．女性の方が優遇されている ６．わからない

無回答
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Ｑ11 社会全体の場で、男女の地位は平等になっていると思いますか？（１つ選択） 

 
「わからない」が最も多く、36.6％となっています。次いで、「平等」が 24.7％、「どちらかとい

えば男性が優遇されている」が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
項目 今回回答数 今回構成比 H28 調査構成比 

男性のほうが優遇されている 19 4.4％ 3.9％ 

どちらかといえば男性が優遇されている 76 17.5％ 15.3％ 

平等 107 24.7％ 29.9％ 

どちらかといえば女性が優遇されている 52 12.0％ 7.4％ 

女性のほうが優遇されている 15 3.5％ 2.5％ 

わからない 159 36.6％ 29.3％ 

無回答 6 1.4％ 11.6％ 

合計 434 100.1％ 100.0％ 

 
【前回比較】 

H28 調査では「平等」が 29.9％であったのに対し、今回調査では 24.7％と、前回から減少して

います。 

 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「男性の方が優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇さ

れている」が 22.2％、「平等」が 19.7％、「どちらかといえば女性が優遇されている」「女性が優遇

されている」が 9.4％となっています。 

男子では「男性の方が優遇されている」「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 20.6％、

「平等」が 30.6％、「どちらかといえば女性が優遇されている」「女性が優遇されている」が 21.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.4%

17.5%

24.7%

12.0%

3.5%

36.6%

1.4%

１．男性のほうが優遇されている

２．どちらかといえば男性が優遇されている

３．平等

４．どちらかといえば女性が優遇されている

５．女性のほうが優遇されている

６．わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40%

5.9%

2.9%

16.3%

17.7%

19.7%

30.6%

7.4%

16.3%

2.0%

4.8%

48.3%

25.8%

0.5%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．男性の方が優遇されている ２．どちらかといえば男性が優遇されている

３．平等 ４．どちらかといえば女性が優遇されている

５．女性の方が優遇されている ６．わからない

無回答
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Ｑ12 あなたは家の中で、どのような家庭の仕事をしますか。（あてはまるものすべて選択） 

 
「お風呂洗い」が最も多く、55.0％となっています。次いで「食事の後片付け」が 52.6％、「そ

うじ」が 41.8％となっています。 

 

 
 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

１．食事のしたく 160 39.3% 36.6％ 

２．食事の後片付け 214 52.6% 48.1％ 

３．そうじ 170 41.8% 29.3％ 

４．洗濯 126 31.0% 22.6％ 

５．お風呂洗い 224 55.0% 43.2％ 

６．買い物 41 10.1% 12.8％ 

７．ごみ出し 88 21.6% 16.5％ 

８．ペットの世話や花の水やり 134 32.9% 23.1％ 

９．きょうだいの世話 93 22.9% ※H28 項目なし 

10．きょうだい以外の家族の世話 19 4.7% ※H28 項目なし 

その他 14 3.4% 3.3％ 

無回答 0 0.0％ 9.2％ 

回答者数 407   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.3%

52.6%

41.8%

31.0%

55.0%

10.1%

21.6%

32.9%

22.9%

4.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．食事のしたく

２．食事の後片付け

３．そうじ

４．洗濯

５．お風呂洗い

６．買い物

７．ごみ出し

８．ペットの世話や花の水やり

９．きょうだいの世話

10．きょうだい以外の家族の世話

その他
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【性別クロス集計】 

 性別で比較すると、女子では「食事の後片付け」が最も多く 58.5％となっています。次いで「お

風呂洗い」が 50.5％、「食事のしたく」が 39.4％となっています。 

 男子では「お風呂洗い」が最も多く、59.4％となっています。次いで「食事の後片付け」が 48.2％、

「そうじ」が 43.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.4%

58.5%

41.0%

31.4%

50.5%

9.6%

17.0%

38.3%

27.1%

6.9%

39.1%

48.2%

43.7%

32.0%

59.4%

10.7%

26.9%

27.9%

17.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．食事のしたく

２．食事の後片付け

３．そうじ

４．洗濯

５．お風呂洗い

６．買い物

７．ごみ出し

８．ペットの世話や花の水やり

９．きょうだいの世話

10．きょうだい以外の家族の世話

女 男
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Ｑ13 あなたは家の中で、食事のしたくやそうじ、洗濯のような家事は、誰がやるのが一

番よいと思いますか。（１つ選択） 

 
「男の人と女の人が協力してやるのがよい」が最も多く、70.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
項目 今回回答数 今回構成比 H28 調査構成比 

男の人が主にやるのがよい 10 2.3% 1.5％ 

女の人が主にやるのがよい 36 8.3% 15.0％ 

男の人と女の人が協力してやるのがよい 306 70.5% 63.2％ 

わからない 67 15.4% 16.7％ 

その他 13 3.0% 2.7％ 

無回答 2 0.5% 0.9％ 

合計 434 100.0％ 100.0％ 

 
【前回比較】 

H28 調査では「男の人と女の人が協力してやるのがよい」が 63.2％であったのに対し、今回調査で

は 70.5％と、前回から増加しています。 

 

 
【性別クロス集計】 

 性別で比較すると、女子では「男の人と女の人が協力してやるのがよい」が 79.8％となっているの

に対し、男子では 60.3％となっています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3%

8.3%

70.5%

15.4%

3.0%

0.5%

１．男の人が主にやるのがよい

２．女の人が主にやるのがよい

３．男の人と女の人が協力してやるのがよい

４．わからない

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

4.8%

6.9%

10.0%

79.8%

60.3%

10.8%

20.1%

2.5%

3.8%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．男の人が主にやるのがよい ２．女の人が主にやるのがよい

３．男の人と女の人が協力してやるのがよい ４．わからない

５．その他 無回答
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Ｑ14 女性が仕事をもつことについて、あなたはどう考えますか。（１つ選択） 

 

「わからない」が最も多く、39.2％となっています。次いで「子どもができても、お休みをもら

いながら、ずっと仕事を続ける方がよい」が 32.5％となっています。 

 

 
 

 

 

項目 今回回答数 今回構成比 H28 調査構成比 

女性は仕事をもたない方がよい 4 0.9％ 1.0％ 

結婚するまでは仕事をもつ方がよい 9 2.1％ 5.8％ 

子どもができるまでは仕事をもつ方

がよい 
27 6.2％ 6.0％ 

子どもができても、お休みをもらい

ながら、ずっと仕事を続ける方がよい 
141 32.5％ 33.9％ 

子供ができたら仕事をやめ、大きく

なったら再び仕事を始める方がよい 
82 18.9％ 18.8％ 

わからない 170 39.2％ 33.6％ 

無回答 1 0.2％ 0.9％ 

合計 434 100.0％ 100.0％ 

 

 

 

 

 

 

0.9%

2.1%

6.2%

32.5%

18.9%

39.2%

0.2%

１．女性は仕事をもたない方がよい

２．結婚するまでは仕事をもつ方がよい

３．子どもができるまでは仕事をもつ方がよい

４．子どもができても、お休みをもらいなが

ら、ずっと仕事を続ける方がよい

５．子どもができたら仕事をやめ、大きくなっ

たら再び仕事を始める方がよい

６．わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40%
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【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「子どもができても、お休みをもらいながら、ずっと仕事を続ける

方がよい」が 43.8％となっているのに対し、男子では 23.0％となっています。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4%

1.0%

3.3%

4.9%

6.2%

43.8%

23.0%

19.2%

18.2%

31.0%

47.4% 0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．女性は仕事をもたない方がよい

２．結婚するまでは仕事をもつ方がよい

３．子どもができるまでは仕事をもつ方がよい

４．子どもができても、お休みをもらいながら、ずっと仕事を続ける方がよい

５．子どもができたら仕事をやめ、子どもが大きくなったら再び仕事を始める方がよい

６．わからない

無回答
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Ｑ15 「男は仕事・女は家庭」という考え方がありますが、あなたはこの考え方について

どう思いますか。（１つ選択） 
 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 17.1％、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」が 62.4％となっています。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

H28 調査では「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」が 50.2％であったのに対し、今

回調査では 62.4％と、前回から増加しています。 

 

 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 10.9％、「どちらかと

いえばそう思わない」「そう思わない」が 69.0％となっています。 

男子では「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が 22.5％、「どちらかといえばそう思わない」

「そう思わない」が 56.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

そう思う 13 3.0％ 7.9％ 

どちらかといえ

ばそう思う 
61 14.1％ 25.7％ 

どちらかといえ

ばそう思わない 
79 18.2％ 17.0％ 

そう思わない 192 44.2％ 33.2％ 

わからない 89 20.5％ 15.3％ 

無回答 0 0.0％ 0.9％ 

全体 434 100.0％ 100.0％ 

1.0%

4.8%

9.9%

17.7%

20.2%

17.7%

48.8%

39.2%

20.2%

20.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．そう思う ２．どちらかといえばそう思う

３．どちらかといえばそう思わない ４．そう思わない

５．わからない
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Ｑ16  あなたは『男女共同参画』という言葉を聞いたことがありますか。（１つ選択） 

 
「聞いたことがない」が最も多く、83.2％と、全体の 8 割以上を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

H28 調査では「聞いたことがない」が 80.4％であったのに対し、今回調査では 83.2％と、前回よ

り増加していることがわかります。 

 

 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「聞いたことがない」が 86.7％となっているのに対し、男子では

80.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

H28 調査 

構成比 

聞いたことがあり

意味も知っている 
10 2.3％ 2.7％ 

聞いたことはある

が意味は知らない 
62 14.3％ 15.3％ 

聞いたことがない 361 83.2％ 80.4％ 

無回答 1 0.2％ 1.6％ 

合計 434 100.0％ 100.0％ 

2.0%

2.4%

11.3%

16.7%

86.7%

80.4% 0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．聞いたことがあり意味も知っている ２．聞いたことはあるが意味は知らない

３．聞いたことがない 無回答
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Ｑ17 SDGs の中に「ジェンダー平等を実現しよう」という目標が盛り込まれていることを

知っていますか。（１つ選択） 

 
「知っている」が最も多く、61.5％と、全体の６割以上を占めています。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別クロス集計】 

性別で比較すると、女子では「知っている」が 66.0％となっているのに対し、男子では 56.9％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 
今回 

回答数 

今回 

構成比 

知っている 267 61.5％ 

知らない（SDGs とい

う言葉は知っている） 
135 31.1％ 

知らない（SDGs とい

う言葉も知らない） 
32 7.4％ 

合計 434 100.0％ 

66.0%

56.9%

30.5%

31.1%

3.4%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女(n=203)

男(n=209)

１．知っている ２．知らない（SDGsという言葉は知っている）

３．知らない（SDGsという言葉も知らない）


